

ΤΟ ΣΩΜΑ ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ

**ΟΛΟΙ ΟΙ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΕΙΝΑΙ ΒΑΣΙΣΜΕΝΟΙ
ΠΑΝΩ ΣΕ ΚΑΠΟΙΕΣ ΑΡΧΕΣ ΚΑΙ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ
ΤΟΥΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ
ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΥΜΦΩΝΑ Μ' ΑΥΤΕΣ.**

**Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΝΕΡΓΕΙ ΣΑΝ
ΤΟΝ 'ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ', ΑΛΛΑ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ
ΣΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ, ΝΑ ΤΟ ΕΝΙΣΧΥΕΙ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟ
ΠΡΟΒΑΛΛΕΙ ΜΕ ΤΗ ΣΤΑΣΗ ΤΟΥ, ΣΕ
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΠΑΝΤΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ.**

**ΣΤΟ ΜΥΑΛΟ ΤΟΥ, ΠΡΕΠΕΙ ΠΑΝΤΑ ΝΑ ΕΧΕΙ, ΤΟ
ΠΩΣ ΘΑ ΔΙΑΤΗΡΗΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ ΤΗΝ
ΜΠΑΛΑ ΣΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ, ΧΩΡΙΣ ΝΑ
ΚΑΤΑΣΤΡΑΤΗΓΟΥΝΤΑΙ ΟΙ ΚΑΝΟΝΕΣ ΤΟΥ ΚΑΙ
ΝΑ ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΤΗ
ΣΦΥΡΙΧΤΡΑ ΤΟΥ, ΜΕ ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΝΑ
ΣΤΑΜΑΤΑΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΟΥ
ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ.**

**ΓΙΑ ΤΟ ΚΑΛΥΤΕΡΟ ΘΕΑΜΑ ΤΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ
ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΙΜΩΡΕΙ ΤΗ ΔΥΣΚΟΛΗ ΚΑΙ
ΘΕΑΜΑΤΙΚΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΙΣ
ΘΕΜΙΤΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΟΥ
ΠΑΙΚΤΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΛΟΙΠΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΗΣ
ΟΜΑΔΟΣ.**

**Η ΤΕΧΝΙΚΗ ΤΟΥ ΠΩΣ ΘΑ ΕΦΑΡΜΟΣΘΟΥΝ ΟΙ
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ, ΑΝΗΚΕΙ (ΣΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ
ΠΟΣΟΣΤΟ ΤΟΥΣ) ΣΤΟΝ Α΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗ. ΕΚΕΙ
ΑΚΡΙΒΩΣ ΦΑΙΝΕΤΑΙ ΚΑΙ Η ΠΟΙΟΤΙΚΗ
ΔΙΑΦΟΡΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ.**

**ΤΟ ΣΩΜΑ ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΩΝ
ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΣΤΑΘΕΡΕΣ
ΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ.
ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΤΥΧΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΡΙΣΤΗ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑ,
ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΟΥΜΕ ΠΑΝΤΑ ΣΤΟ ΜΥΑΛΟ
ΜΑΣ, ΠΩΣ ΟΤΙ ΑΥΤΗ ΕΠΙΤΥΓΧΑΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ
ΤΕΛΕΙΑ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ.**

**ΓΙΑ ΝΑ ΤΑ ΠΕΤΥΧΕΤΕ ΟΛΑ ΑΥΤΑ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ
ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΕΤΕ ΕΠΑΚΡΙΒΩΣ ΤΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ
ΣΑΣ, ΟΠΟΙΑ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΚΙ ΑΝ ΕΧΕΤΕ (ΔΗΛΑΔΗ
ΤΟΥ Α' Η' Β' ΔΙΑΙΤΗΤΗ).**

Α' ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ

ΑΡΧΙΖΟΝΤΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ Α' ΔΙΑΙΤΗΤΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΑΝΤΙΛΗΠΤΟ ΟΤΙ ΣΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΒΟΛΛΕΥ, ΧΩΡΙΣ ΤΗ ΣΩΣΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΣΩΜΑ ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ, ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΠΟΤΕ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΚΑΛΟΣ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ. ΣΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΒΟΛΛΕΥ ΕΧΟΥΝ ΑΛΛΑΞΕΙ ΤΑ ΠΑΝΤΑ. ΜΕΓΑΛΗ ΣΗΜΑΣΙΑ ΚΑΙ ΠΟΛΥ ΣΩΣΤΑ ΔΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΙΚΟ-ΣΤΙΣ ΧΕΙΡΟΣΗΜΑΝΣΕΙΣ-ΣΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΦΙΛΕ-ΣΤΟΝ ΡΥΘΜΟ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ-ΣΤΗΝ ΟΜΟΙΟΜΟΡΦΙΑ ΤΩΝ ΣΦΥΡΙΓΜΑΤΩΝ-ΣΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΠΟΙΝΟΛΟΓΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟ ΚΥΡΙΟΤΕΡΟ ΣΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ.

ΕΠΕΙΔΗ ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΕΙΝΑΙ ΤΟ 1/3 ΚΑΙ ΤΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΜΕ ΤΙΣ ΛΟΙΠΕΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΤΑ 2/3, ΠΑΡΑΘΕΤΩ ΜΕΡΙΚΕΣ ΑΠ' ΑΥΤΕΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΚΑΠΟΙΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ, ΚΑΠΟΙΑ 'ΜΙΚΡΑ ΜΥΣΤΙΚΑ'.

-ΑΠΑΙΤΕΙΤΑΙ Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΝ Β' ΔΙΑΙΤΗΤΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΣΗΜΕΙΩΤΗ ΚΑΙ ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΣΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΟΥ ΦΥΛΛΟΥ ΑΓΩΝΟΣ, ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΡΘΗ ΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ, ΤΗΝ ΕΠΟΠΤΕΙΑ ΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ.

**-ΟΤΑΝ ΚΑΝΕΤΕ ΤΗΝ ΚΛΗΡΩΣΗ Ο Α΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟΣ ΠΟΥ ΕΠΙΛΕΓΕΙ ΤΗΝ ΠΛΕΥΡΑ ΤΟΥ
ΝΟΜΙΣΜΑΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΚΑΘΕ ΑΡΧΗΓΟ.**

**-ΜΕ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΦΥΛΛΟΥ ΑΓΩΝΟΣ ΑΠΟ
ΤΟΥΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ, ΕΝΗΜΕΡΩΣΤΕ ΤΟΥΣ ΓΙΑ ΤΑ
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΤΟΥΣ, ΤΙΣ
ΤΥΧΟΝ ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΕΙΣ ΚΑΙ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ
ΔΙΑΔΙΚΑΣΤΙΚΑ.**

**-ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ ΔΕΝ ΕΠΙΘΥΜΟΥΝ
ΝΑ ΚΑΝΟΥΝ ΠΡΟΘΕΡΜΑΝΣΗ ΜΑΖΙ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ
ΠΡΟΗΓΗΘΕΙ Η ΟΜΑΔΑ ΠΟΥ ΚΕΡΔΙΣΕ ΣΤΗΝ
ΚΛΗΡΩΣΗ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΣΕΡΒΙΡΕΙ, ΔΗΛΑΔΗ Η
ΜΙΑ ΟΜΑΔΑ ΕΧΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΙ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΥΡΙΩΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ
ΧΩΡΟ ΚΑΙ Η ΑΛΛΗ ΟΜΑΔΑ ΝΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΘΕΙ ΣΤΗΝ
ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΖΩΝΗ ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ
ΤΟΥ ΣΕΡΒΙΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΤΗΝ ΠΛΕΥΡΑ ΤΗΣ,
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΩΝΤΑΣ ΜΠΑΛΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΖΕΣΤΑΜΑ,
ΧΩΡΙΣ ΟΜΩΣ ΝΑ ΠΑΡΕΜΠΟΔΙΖΟΥΝ ΤΗΝ
ΑΝΤΙΠΑΛΗ ΟΜΑΔΑ.**

**ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΕΡΑΣ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΤΗΣ
ΠΡΟΘΕΡΜΑΝΣΗΣ, ΞΕΚΙΝΑ Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΤΗΣ
ΠΡΟΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΤΗΣ ΑΛΛΗΣ ΟΜΑΔΟΣ.
ΕΠΙΣΗΣ ΑΝ ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ ΠΡΟΘΕΡΜΑΙΝΟΝΤΑΙ ΜΑΖΙ
ΚΑΙ ΥΠΑΡΞΟΥΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ, Ο Α΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
ΔΙΑΚΟΠΤΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΑΙ ΤΟΝ ΧΡΟΝΟ
ΠΟΥ ΥΠΟΛΕΙΠΕΤΑΙ, ΘΑ ΤΟΝ ΔΙΑΘΕΣΕΙ ΕΞΙΣΟΥ ΚΑΙ
ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΟΜΑΔΕΣ Μ΄ ΑΥΤΗ ΠΟΥ ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΟ ΣΕΡΒΙΣ
ΝΑ ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ.**

-ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΡΟΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΝΑ ΠΑΡΕΥΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΚΑΙ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ, ΕΝΤΟΣ ΤΟΥ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ (ΚΥΡΙΩΣ ΓΗΠΕΔΟ ΚΑΙ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΖΩΝΗ) ΜΕΛΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΔΗΛΩΜΕΝΑ ΣΤΟ Φ.Α. ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΑ BALL BOYS.

-ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ΩΦΕΛΙΜΟ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΜΙΑ ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΥΧΟΝ ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ Α΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΕΠΟΠΤΕΣ, ΤΟΝ ΣΗΜΕΙΩΤΗ ΚΑΙ ΤΟΝ Β΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗ.

-Ο Α΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΔΕΝ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΘΕΤΑΙ ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΩΝ ΔΙΑΚΟΠΩΝ ΓΙΑΤΙ ΔΙΝΕΙ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΑ ΑΡΝΗΤΙΚΗ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΚΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΚΟΥΡΑΣΜΕΝΟΣ.ΕΠΙΣΗΣ ΩΣ Α΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΧΑΜΟΓΕΛΑΣΤΕ ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΣΑΣ,ΒΟΗΘΗΣΤΕ ΤΟΥΣ ΝΑ ΑΝΕΒΟΥΝ ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΑ ΜΕ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΣΑΣ ΚΑΙ ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΓΙΝΕΣΤΕ ΑΝΤΙΛΗΠΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΛΛΟΥΣ.ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΣΤΕ ΜΙΑ ΚΑΛΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΒΟΗΘΗΣΤΕ ΤΟΥΣ ΣΕ ΜΙΑ ΛΑΝΘΑΣΜΕΝΗ ΥΠΟΔΕΙΞΗ.

**-ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΤΕ, ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΩΣΤΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ
Ο Α' ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΣΕ ΔΥΣΚΟΛΕΣ ΦΑΣΕΙΣ ΝΑ
ΥΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ, ΟΤΑΝ
ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΕΣ.**

**-ΠΡΙΝ Ο Α΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΣΦΥΡΙΞΕΙ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ
ΚΑΘΕ ΣΕΤ Η΄ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΑΛΛΑΓΗ, ΤΑΙΜ ΑΟΥΤ,
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΟΙΤΑΖΕΙ ΤΟΝ ΣΗΜΕΙΩΤΗ ΚΑΙ ΤΟΝ Β΄
ΔΙΑΙΤΗΤΗ, ΝΑ ΤΟΥ ΣΗΚΩΣΟΥΝ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥΣ,
ΔΕΙΧΝΟΝΤΑΣ ΤΟΥ ΟΤΙ ΕΙΝΑΙ ΕΤΟΙΜΟΙ.**

**ΕΠΙΣΗΣ Ο Α΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΠΑΝΤΟΤΕ ΝΑ
ΚΟΙΤΑΖΕΙ ΤΟΝ Β΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΦΑΣΗ
ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΣΦΥΡΙΓΜΑ ΓΙΑ
ΕΚΤΕΛΕΣΗ ΤΟΥ ΣΕΡΒΙΣ.**

**-ΤΟ ΔΥΝΑΤΟ ΣΦΥΡΙΓΜΑ ΚΑΙ Η ΣΩΣΤΗ
ΧΕΙΡΟΣΗΜΑΝΣΗ ΧΩΡΙΣ ΑΜΦΙΒΟΛΙΑ, ΣΗΜΑΙΝΕΙ
ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΝΑ
ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕΙ ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΚΑΜΙΑ
ΟΜΑΔΑ.**

-Η ΤΕΧΝΗ ΤΗΣ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ, ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΜΠΟΡΕΙΣ ΝΑ ΜΠΕΙΣ ΣΤΗΝ ΨΥΧΟΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ, ΕΤΣΙ ΩΣΤΕ ΝΑ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΩΣΤΑ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ. ΓΙΑ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΑΥΤΟ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΑΡΙΣΤΟΙ ΓΝΩΣΤΕΣ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΙΣΜΩΝ ΚΑΙ ΜΑΖΙ Μ' ΑΥΤΟΥΣ ΠΑΡΑΘΕΤΩ ΜΕΡΙΚΕΣ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ.

-Ο Α' ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΛΑΒΕΙ ΟΤΙ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΔΙΠΛΗ ΜΠΑΛΙΑ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΟΠΟΙΟΔΗΠΟΤΕ ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ, ΕΦΟΣΟΝ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΕ ΜΙΑ ΚΑΙ ΑΥΤΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ.

**-ΓΙΑ ΝΑ ΣΦΥΡΙΞΟΥΜΕ ΠΙΑΣΤΟ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΗΝ
ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΣΕ ΜΙΑ ΕΝΙΑΙΑ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΑΛΛΑ ΣΕ 2
ΧΡΟΝΟΥΣ (ΚΡΑΤΗΜΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ). ΝΑ
ΘΥΜΑΣΤΕ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΣ ΝΑ ΕΧΕΙ ΚΡΑΤΗΘΕΙ Η
ΜΠΑΛΑ.**

**-ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΗΝ 2^η ΚΑΙ 3^η ΕΠΑΦΗ ΤΗΣ
ΟΜΑΔΟΣ, ΕΚΕΙ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΤΟ ΛΑΘΟΣ, ΑΛΛΑ ΠΑΝΤΑ
ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΠΝΕΥΜΑ ΤΗΣ FIVB. ΑΦΗΝΕΤΕ ΤΙΣ
ΔΥΣΚΟΛΕΣ ΚΑΙ ΘΕΑΜΑΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΩΝ
ΠΑΙΚΤΩΝ.**

**-ΤΗ ΔΙΠΛΗ ΜΠΑΛΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΠΙΑΣΤΟ ΤΑ
ΣΦΥΡΙΖΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ, ΓΙΑ ΝΑ
ΚΑΤΑΛΑΒΟΥΝ ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ ΟΤΙ ΕΙΣΤΕ ΓΝΩΣΤΕΣ ΤΟΥ
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥ.**

**-ΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΚΥΡΙΟΤΕΡΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ
ΚΑΛΟΥ Α΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗ ΕΙΝΑΙ Ο ΕΛΕΓΧΟΣ ΤΗΣ ΕΠΑΦΗΣ
ΤΗΣ ΜΠΑΛΑΣ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΟ ΦΙΛΕ. ΕΙΝΑΙ ΣΦΑΛΜΑ
ΟΤΑΝ Ο ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ ΠΑΙΚΤΗΣ ΑΚΟΥΜΠΑ ΤΗΝ
ΜΠΑΛΑ, ΕΝΩ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΕΞ΄ ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ ΣΤΟ
ΑΝΤΙΠΑΛΟ ΓΗΠΕΔΟ, ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ Η΄ ΠΡΙΝ ΑΠΟ
ΤΟΝ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟ ΤΗΣ ΑΛΛΗΣ ΟΜΑΔΟΣ.**

-ΠΑΡΑΤΗΡΕΙ ΚΑΙ ΣΦΥΡΙΖΕΙ ΤΟ ΠΡΟΠΕΤΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΚΑΙ ΟΧΙ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΜΕΝΑ, ΔΗΛΑΔΗ ΣΤΟ Β' ΣΕΤ Η' ΣΤΟ Γ' ΣΕΤ.

-ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΠΙΘΕΤΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟΝ ΤΟ ΚΑΡΦΩΜΑ ΤΗΣ ΜΠΑΛΑΣ. ΤΟ ΠΛΑΣΕ ΕΙΝΑΙ ΚΑΝΟΝΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΛΑΘΟΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΡΑΤΗΘΕΙ ΚΑΙ ΣΠΡΩΧΤΕΙ Η ΜΠΑΛΑ. ΤΟ ΙΔΙΟ ΙΣΧΥΕΙ ΚΑΙ ΣΤΟ ΜΠΛΟΚ, ΑΝ ΕΧΟΥΜΕ ΚΡΑΤΗΜΑ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΤΗΣ ΜΠΑΛΑΣ ΕΙΝΑΙ ΛΑΘΟΣ.

-ΠΡΟΣΟΧΗ ΣΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΗΣ ΑΜΥΝΤΙΚΗΣ ΖΩΝΗΣ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΣΑΔΟΡΟ. ΑΝ ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΦΑΣΗΣ ΑΝΑΚΑΛΥΨΕΤΕ ΟΤΙ Ο ΠΑΙΚΤΗΣ ΠΟΥ ΚΑΡΦΩΣΕ ΤΗ ΜΠΑΛΑ Η΄ ΕΚΑΝΕ ΜΠΛΟΚ ΑΝΗΚΕΙ ΣΤΗΝ ΑΜΥΝΤΙΚΗ ΖΩΝΗ, ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΤΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΗ ΣΑΣ, ΑΛΛΑ ΟΧΙ ΕΠΑΝΕΙΛΗΜΜΕΝΑ ΓΙΑΤΙ ΔΙΝΕΤΕ ΤΗΝ ΕΝΤΥΠΩΣΗ ΟΤΙ ΔΕΝ ΕΙΣΤΕ ΚΑΛΟΣ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ.

-ΩΣ Α΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΖΗΤΗΣΕΤΕ ΚΑΤΙ ΑΠΟ ΤΟΝ Β΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗ, ΑΝ ΟΜΩΣ ΑΥΤΟ ΕΠΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΑΣΧΗΜΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ.

**-Ο Α΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΣΦΥΡΙΖΕΙ ΓΙΑ ΣΕΡΒΙΣ ΜΟΝΟΝ
ΟΤΑΝ Ο ΠΑΙΚΤΗΣ ΕΧΕΙ ΣΤΗΝ ΚΑΤΟΧΗ ΤΟΥ ΤΗΝ
ΜΠΑΛΑ ΚΑΙ ΚΟΙΤΑΖΕΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΓΗΠΕΔΟ. ΕΠΙΣΗΣ
ΔΕΝ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΝΑ ΚΤΥΠΗΣΕΙ ΤΗΝ ΜΠΑΛΑ ΣΤΟ
ΔΑΠΕΔΟ Ο ΣΕΡΒΕΡ ΚΑΙ ΜΕΤΑ ΝΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ.**

-Ο Α΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΞΑΣΦΑΛΙΖΕΙ ΕΠΑΡΚΗ ΧΡΟΝΟ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΗΣΗ ΤΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ ,ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ (Β΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗ ΚΑΙ ΣΗΜΕΙΩΤΗ), ΓΙΑ ΝΑ ΑΠΟΦΕΥΧΘΟΥΝ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΛΑΘΗ. ΣΕ ΑΝΤΙΘΕΤΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ Ο Β΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΔΙΑΚΟΨΕΙ ΤΗ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ. ΕΧΕΙ ΑΠΟΔΕΙΧΘΕΙ ΟΤΙ ΝΑ ΜΑΣ ΦΥΓΕΙ ΜΙΑ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΤΟ ΦΙΛΕ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΙ ΠΟΥ ΘΑ ΞΕΧΑΣΘΕΙ ΕΥΚΟΛΑ, ΑΛΛΑ ΕΝΑ ΛΑΘΟΣ ΣΤΟ Φ.Α. ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΚΑΤΑΣΤΡΕΨΕΙ ΤΗΝ ΚΑΡΙΕΡΑ ΣΑΣ.

-ΠΟΤΕ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΤΕ ΟΤΙ, ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΛΕΓΞΕΤΕ ΤΟ ΦΥΛΛΟ ΑΓΩΝΑ ΚΑΙ ΚΑΤΟΠΙΝ ΝΑ ΤΟ ΥΠΟΓΡΑΨΕΤΕ.

ΤΙΜΩΡΙΕΣ - ΠΟΙΝΕΣ

ΚΑΤ' ΑΡΧΗΝ, ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟ ΤΩΝ ΕΣΚΕΜΜΕΝΩΝ Η' ΜΗ ΕΝΕΡΓΕΙΩΝ. ΟΤΑΝ ΚΑΛΕΙΤΕ ΤΟΝ ΠΑΙΚΤΗ ΠΡΩΤΑ ΤΟΥ ΛΕΤΕ ΤΙ ΔΙΑΠΙΣΤΩΣΑΤΕ, ΛΕΓΟΝΤΑΣ ΤΟΥ ΠΩΣ ΚΑΙ ΓΙΑΤΙ ΤΟΝ ΤΙΜΩΡΕΙΤΕ ΜΕ ΠΟΙΝΗ. ΜΕΤΑ ΔΕΙΧΝΕΤΕ ΤΗΝ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΗ ΚΑΡΤΑ. ΟΤΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ ΚΑΛΕΙΤΕ ΤΟΝ ΑΡΧΗΓΟ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΑΦΟΥ ΤΟΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΤΕ, ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΕΙ ΝΑ ΤΟΝ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙ ΚΑΙ ΑΦΟΥ ΣΗΚΩΘΕΙ ΟΡΘΙΟΣ, ΤΟΥ ΔΕΙΧΝΕΤΕ ΤΗΝ ΑΝΑΛΟΓΗ ΤΙΜΩΡΙΑ.

**-ΜΟΝΟΝ Ο ΑΡΧΗΓΟΣ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ ΕΧΕΙ ΤΟ
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΝΑ ΖΗΤΗΣΕΙ ΕΞΗΓΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΝ Α΄
ΔΙΑΙΤΗΤΗ.**

**-ΟΤΑΝ ΖΗΤΑΤΕ ΕΞΗΓΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟΥΣ
ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΣΑΣ, Β΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗ Η΄ ΕΠΟΠΤΕΣ ΔΕΝ
ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΠΟΤΕ ΝΑ ΑΦΗΝΕΤΕ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ
ΚΟΝΤΑ ΣΑΣ.**

**-ΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΠΑΝΤΑ ΚΑΤΩ ΑΠΟ
ΤΟΝ ΕΛΕΓΧΟ ΤΟΥ Α΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗ ΚΙ ΟΛΕΣ ΟΙ
ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΠΟΥ ΤΟ ΕΠΗΡΕΑΖΟΥΝ ΑΡΝΗΤΙΚΑ
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΤΙΜΩΡΟΥΝΤΑΙ. ΤΟ ΠΟΙΝΟΛΟΓΙΟ ΠΡΕΠΕΙ
ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΙΔΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΙΣΩΣ ΠΙΟ
ΑΥΣΤΗΡΟ, ΟΤΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΠΟΥ
ΕΓΙΝΑΝ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΤΩΝ ΤΟΥ.**

Β' ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ

**ΟΙ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΟ ΠΑΙΧΝΙΔΙ, Η ΤΑΧΥΤΗΤΑ ΤΟΥ, ΚΑΙ Η
ΣΥΝΕΧΗΣ ΑΝΑΝΕΩΣΗ ΤΩΝ ΚΑΝΟΝΩΝ,
ΠΡΟΣΕΔΩΣΑΝ ΑΡΚΕΤΕΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΣΤΟΝ Β'
ΔΙΑΙΤΗΤΗ.**

ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ

ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ Ο Β΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΣΗΜΕΙΩΤΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΛΕΓΞΕΙ ΑΝ ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΣΩΣΤΑ Η ΚΑΤΑΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΦΥΛΛΟ ΑΓΩΝΑ ΤΩΝ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ, ΦΡΟΝΤΙΖΟΝΤΑΣ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΦΥΛΛΟΥ ΑΓΩΝΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΡΧΗΓΟΥΣ ΚΑΙ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ.

-ΕΛΕΓΧΕΙ ΑΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥΣ ΟΛΑ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΥΛΙΚΑ ΚΑΙ ΟΡΓΑΝΑ (ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ ΑΛΛΑΓΩΝ, ΕΦΕΔΡΙΚΕΣ ΑΝΤΕΝΕΣ, ΦΙΛΕ, ΜΕΤΡΟ)

-ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ ΚΑΘΕ ΣΕΤ, Ο Β' ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΤΟΝ ΣΗΜΕΙΩΤΗ, ΜΟΛΙΣ ΠΑΡΑΛΑΒΕΙ ΥΠΟΓΕΓΡΑΜΜΕΝΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ ΤΑ ΧΑΡΤΑΚΙΑ ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΛΕΓΞΕΙ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΑΝ ΟΙ ΑΝΑΓΡΑΦΟΜΕΝΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΓΡΑΜΜΕΝΟΙ ΣΤΟ Φ.Α. ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΝ ΤΟ ΧΑΡΤΑΚΙ ΜΕ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ, ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΝΕΤΑΙ ΜΕ ΤΗΝ ΔΙΑΤΑΞΗ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ ΣΤΟ Φ.Α.

**-ΑΦΟΥ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΕΙ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ
ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ, ΜΟΝΟΝ ΓΙΑ ΤΟ 1^ο ΚΑΙ 5^ο ΣΕΤ,
ΘΑ ΔΩΣΕΙ ΤΗΝ ΜΠΑΛΑ ΣΤΟΝ ΠΑΙΚΤΗ ΠΟΥ
ΣΕΡΒΙΡΕΙ.**

**-ΟΤΑΝ ΕΠΑΛΗΘΕΥΕΙ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ, ΔΕΝ
ΠΡΕΠΕΙ ΟΥΤΕ ΠΡΟΦΟΡΙΚΑ ΟΥΤΕ ΜΕ ΚΙΝΗΣΕΙΣ , ΝΑ
ΚΑΤΕΥΘΥΝΕΙ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΣΤΗ ΣΩΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥΣ.
ΑΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΠΟΙΑ ΔΙΑΦΟΡΑ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΗ
ΘΕΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ ΚΑΙ Σ' ΑΥΤΗ ΠΟΥ
ΥΠΟΔΕΙΚΝΥΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΧΑΡΤΑΚΙ ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ Ο
Β' ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΚΑΛΕΙ ΤΟΝ ΑΡΧΗΓΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ Η'
ΤΟΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ, ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΝΑ
ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΕΙ ΤΗ ΣΩΣΤΗ ΘΕΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ.**

ΣΤΟ ΣΕΡΒΙΣ

**Ο Β' ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΕΛΕΓΧΕΙ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ
ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΥΠΟΔΟΧΗ ΚΑΙ
ΔΙΑΠΙΣΤΩΝΕΙ ΚΑΠΟΙΑ ΠΑΡΑΒΑΣΗ ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΠΟΥ
Ο ΣΕΡΒΕΡ ΤΗΣ ΑΛΛΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΚΤΥΠΑ ΤΗ ΜΠΑΛΑ.**

**-ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΤΕΚΕΤΑΙ 0,50-1μ ΔΙΠΛΑ ΑΠΟ ΤΟ
ΣΤΥΛΟΒΑΤΗ, ΠΡΟΣ ΤΗ ΠΛΕΥΡΑ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΠΟΥ
ΔΕΧΕΤΑΙ ΤΟ ΣΕΡΒΙΣ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΜΕ ΜΙΑ ΛΟΞΗ
ΜΑΤΙΑ ΝΑ ΕΛΕΓΧΕΙ ΔΥΟ ΠΡΑΓΜΑΤΑ 1) ΤΗΝ
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΠΟΥ
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΕΙ ΤΟ ΣΕΡΒΙΣ, ΑΠΟΤΥΠΩΝΟΝΤΑΣ
ΚΑΤ' ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ ΤΡΟΠΟ ΤΗΝ ΣΦΑΙΡΙΚΗ ΕΙΚΟΝΑ
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ ΚΑΙ ΚΥΡΙΩΣ ΤΟΥ
ΠΑΣΣΑΔΟΡΟΥ ΚΑΙ 2) ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΜΠΑΛΑΣ
ΣΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ ΤΗΣ ΑΠΟ ΤΟ ΦΙΛΕ, ΑΜΕΣΩΣ ΜΕΤΑ
ΤΟ ΣΕΡΒΙΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΒΓΕΙ ΕΞΩ ΑΠΟ ΤΙΣ
ΑΝΤΕΝΕΣ, Η' ΑΚΟΥΜΠΗΣΕΙ ΣΤΗΝ ΑΝΤΕΝΑ ΠΟΥ
ΕΙΝΑΙ ΣΤΗ ΠΛΕΥΡΑ ΤΟΥ.**

ΣΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ

ΕΛΕΓΧΕΙ ΑΝ ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ ΠΑΙΚΤΗΣ ΚΤΥΠΑ ΤΗ ΜΠΑΛΑ ΠΑΤΩΝΤΑΣ ΣΤΗ ΖΩΝΗ ΕΠΙΘΕΣΗΣ, ΟΤΑΝ ΑΥΤΗ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΕΞ΄ ΟΛΟΚΛΗΡΟΥ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΟ ΟΡΙΖΟΝΤΙΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΤΟΥ ΦΙΛΕ ΚΑΙ ΣΦΥΡΙΖΕΙ ΤΟ ΣΦΑΛΜΑ ΜΟΝΟΝ ΟΤΑΝ Η ΜΠΑΛΑ ΠΕΡΑΣΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΣΤΟ ΑΝΤΙΠΑΛΟ ΓΗΠΕΔΟ Η΄ ΑΚΟΥΜΠΗΣΕΙ ΣΤΟΝ ΜΠΛΟΚΕΡ, ΓΙΑΤΙ ΥΠΑΡΧΕΙ Η ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΕΤΑ ΤΟ ΚΤΥΠΗΜΑ ΤΗΣ ΜΠΑΛΑΣ ΝΑ ΜΕΣΟΛΑΒΗΣΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ ΣΥΜΠΑΙΚΤΗΣ ΤΟΥ Η΄ ΝΑ ΚΤΥΠΗΣΕΙ Η ΜΠΑΛΑ ΣΤΟ ΦΙΛΕ ΚΑΙ ΝΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΕΙ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ ΑΜΥΝΤΙΚΟΥ ΠΑΙΚΤΗ.

ΣΤΗΝ ΑΜΥΝΑ

Ο Β' ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΛΕΓΧΕΙ ΤΙΣ ΠΙΘΑΝΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ, ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΟ ΦΙΛΕ, ΤΙΣ ΥΠΕΡΒΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΓΡΑΜΜΗΣ ΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ, ΤΙΣ ΕΠΑΦΕΣ ΜΕ ΤΟ ΦΙΛΕ, ΤΗΝ ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥ ΑΜΥΝΤΙΚΟΥ ΠΑΙΚΤΗ ΣΕ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΟ ΜΠΛΟΚ Η' ΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΓΙΑ ΜΠΛΟΚ ΑΠΟ ΤΟ ΛΙΜΠΕΡΟ, ΤΙΣ ΕΠΑΦΕΣ ΤΗΣ ΜΠΑΛΑΣ ΜΕ ΞΕΝΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΚΑΘΩΣ ΕΠΙΣΗΣ ΤΗΝ ΕΠΑΦΗ ΤΗΣ ΜΠΑΛΑΣ ΜΕ ΤΟ ΔΑΠΕΔΟ ΣΤΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΕΚΕΙΝΕΣ ΠΟΥ Ο Α' ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΕΧΕΙ ΣΑΦΗ ΓΝΩΜΗ, ΛΟΓΩ ΜΗ ΚΑΛΗΣ ΟΠΤΙΚΗΣ ΓΩΝΙΑΣ.

**-Ο Β΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΦΥΡΙΖΕΙ ΑΜΕΣΩΣ ΤΗΝ
ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΤΟ ΦΙΛΕ, ΚΑΙ ΠΡΙΝ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΘΕΙ Ο
ΠΑΙΚΤΗΣ ΑΠ΄ΑΥΤΟ, ΔΕΙΧΝΟΝΤΑΣ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΤΟΝ
ΠΑΡΑΒΑΤΗ. ΣΕ ΤΥΧΟΝ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΜΕΝΟ
ΣΦΥΡΙΓΜΑ ΠΡΟΚΑΛΕΙΤΑΙ ΑΜΦΙΣΒΗΤΗΣΗ.
Η ΧΕΙΡΟΣΗΜΑΝΣΗ ΤΗΣ ΕΠΑΦΗΣ ΓΙΝΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗ
ΘΕΣΗ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΣΤΕ.**

ΑΛΛΑΓΕΣ ΠΑΙΚΤΩΝ – TIME OUT

- ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΕΧΕΙ ΤΗ ΘΕΣΗ ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΡΕΙ ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΟΥ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΗΣ ΔΙΠΛΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ.
- ΣΤΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΜΙΑ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΧΕΡΙΩΝ ΕΙΝΑΙ ΑΡΚΕΤΗ.
- ΠΟΤΕ ΣΤΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΜΗΝ ΠΙΑΝΕΤΕ Η΄ ΚΡΑΤΑΤΕ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ, ΑΝ ΚΑΤΙ ΔΕΝ ΠΑΕΙ ΚΑΛΑ ΤΟΥΣ ΕΠΑΝΑΦΕΡΕΤΕ ΜΕ ΣΦΥΡΙΓΜΑ ΣΑΣ.

-ΟΤΑΝ ΖΗΤΟΥΝ ΚΑΙ ΟΙ ΔΥΟ ΟΜΑΔΕΣ ΑΛΛΑΓΗ ΠΑΙΚΤΗ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΣΤΥΛ (ΗΡΕΜΕΣ ΚΑΙ ΣΤΑΘΕΡΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ). ΤΟ ΑΥΤΟ ΙΣΧΥΕΙ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΙΝΗΣΗ ΣΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ, ΟΤΑΝ ΑΛΛΑΖΕΤΕ ΘΕΣΗ, ΓΙΑ ΝΑ ΕΛΕΓΞΕΤΕ ΤΙΣ ΟΜΑΔΕΣ.

-ΣΤΟ TIME OUT ΔΕΙΞΤΕ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ, ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΧΕΙΡΟΣΗΜΑΝΣΗ, ΓΙΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΤΑΝΟΗΤΟ ΑΠ' ΟΛΟΥΣ ΠΟΙΑ ΟΜΑΔΑ ΤΟ ΖΗΤΗΣΕ.

-ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΔΥΟ ΟΜΑΔΕΣ ΕΧΕΙ ΠΑΡΕΙ ΤΑ ΔΥΟ TIME OUT, ΚΑΙ ΤΗΝ 5^η Η' 6^η ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΣ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ Ο Β' ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΕΙ ΤΟΝ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΟΠΙΝ ΤΟΝ Α' ΔΙΑΙΤΗΤΗ.

-ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΥ ΦΡΟΝΤΙΖΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΝΟΝΙΚΗ Η΄ ΚΑΤ΄ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΑΛΛΑΓΗ, ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΝΑ ΚΡΑΤΗΣΕΙ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΤΩΝ 3΄ ΛΕΠΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΛΛΟΣ ΠΑΙΚΤΗΣ ΓΙΑ ΝΑ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΗΣΕΙ ΤΟΝ ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΕΝΟ ΠΑΙΚΤΗ ΜΕ ΚΑΝΟΝΙΚΗ Η΄ ΚΑΤ΄ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΑΛΛΑΓΗ.

-ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΤΙΜΕ ΟΥΤ Ο Β΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΕΛΕΓΧΕΙ ΑΝ ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ΤΟΥΣ, ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΗΝ ΕΜΠΟΔΙΖΟΥΝ ΤΟ ΣΚΟΥΠΙΣΜΑ ΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ, ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΝ ΟΙ ΥΠΟΛΟΙΠΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΤΙΣ ΜΠΑΛΕΣ.

**-Ο Α΄ ΚΑΙ Ο Β΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΦΡΟΝΤΙΖΟΥΝ
ΩΣΤΕ ΝΑ ΜΗΝ ΚΑΘΥΣΤΕΡΕΙ Η ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ
ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ TIME OUT.
ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟ ΔΙΚΟ ΜΑΣ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΤΗΣ Α1
ΣΗΜΕΙΩΝΕΤΑΙ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ ΠΕΡΙΠΟΥ 10-15 sec.**

ΓΕΝΙΚΑ – ΔΙΑΦΟΡΑ

ΤΟ ΣΗΜΕΡΙΝΟ ΥΨΗΛΟ ΕΠΙΠΕΔΟ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ Η ΓΡΗΓΟΡΗ ΕΝΑΛΛΑΓΗ ΤΩΝ ΦΑΣΕΩΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ, ΕΠΙΒΑΛΛΕΙ, ΟΠΩΣ ΠΡΟΑΝΕΦΕΡΑ, ΤΗΝ ΑΡΙΣΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ Α΄ ΚΑΙ Β΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ.

ΕΤΣΙ ΕΝΩ Ο Α΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΤΗΝ ΕΞΕΛΙΞΗ ΤΗΣ ΦΑΣΗΣ, Ο Β΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΧΑΣΕΙ ΑΠΟ ΤΑ ΜΑΤΙΑ ΤΟΥ ΤΟ ΦΙΛΕ ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ, ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΝΑ ΔΕΙ ΚΑΠΟΙΟ ΛΑΘΟΣ. Η ΠΙΟ ΕΥΑΙΣΘΗΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΤΗΣ ΦΑΣΗΣ ΕΞΕΛΙΣΣΕΤΑΙ ΠΑΝΩ ΣΤΟ ΦΙΛΕ. ΑΝ ΛΟΙΠΟΝ Ο Β΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΒΕΒΑΙΩΘΕΙ ΟΤΙ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ (ΤΑ ΠΙΟ ΠΑΝΩ) ΛΑΘΗ, ΣΤΡΕΦΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΠΡΟΣΟΧΗ ΤΟΥ ΚΑΙ ΑΦΟΥ ΕΧΕΙ ΔΙΑΤΗΡΗΣΕΙ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ, ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΘΕΣΗ ΝΑ ΕΝΤΟΠΙΣΕΙ ΚΑΙ ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΝΑ ΥΠΟΔΕΙΞΕΙ ΣΤΟΝ Α΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗ, ΑΝ Η ΜΠΑΛΑ ΒΡΗΚΕ ΣΤΟ ΜΠΛΟΚ Η΄ ΣΕ ΑΛΛΟ ΠΑΙΚΤΗ ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΠΟΠΤΕΣ.

-ΝΑ ΤΟΝ ΒΟΗΘΗΣΕΙ ΣΤΗΝ ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΤΩΝ ΜΕΣΑ-ΕΞΩ ΚΤΥΠΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΜΠΑΛΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΛΑΓΙΑ ΓΡΑΜΜΗ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΠΛΕΥΡΑ ΤΟΥ. ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΠΟΥ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΠΟΠΤΕΣ, ΤΟΤΕ Ο Β' ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΠΕΡΙΟΡΙΖΕΤΑΙ ΣΤΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΤΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΟΥ.

-ΜΕΤΑ ΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΗΣ ΚΑΘΕ ΦΑΣΗΣ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ, ΝΑ ΕΛΕΓΧΕΙ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΠΑΙΚΤΩΝ, ΤΟΥΣ ΠΑΓΚΟΥΣ, ΣΤΗ ΖΩΝΗ ΠΡΟΘΕΡΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΑ ΟΛΟ ΤΟΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΧΩΡΟ.

**-ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ ΠΑΙΧΝΙΔΙΟΥ, ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ
ΕΦΟΣΟΝ ΑΝΤΙΛΗΦΘΕΙ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣΔΗΠΟΤΕ
ΠΑΡΑΒΑΣΕΙΣ ΠΟΥ ΔΕΝ ΑΝΗΚΟΥΝ ΣΤΙΣ
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ, ΝΑ ΤΙΣ ΥΠΟΔΕΙΚΝΥΕΙ ΣΤΟΝ
Α΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗ, ΧΩΡΙΣ ΦΥΣΙΚΑ ΝΑ ΕΠΙΜΕΙΝΕΙ Σ΄ ΑΥΤΕΣ
(π.χ. 4 ΜΠΑΛΙΕΣ, ΔΙΠΛΗ Η΄ ΠΙΑΣΤΗ ΜΠΑΛΙΑ κλπ.).**

-ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΣΕΤ ΦΡΟΝΤΙΖΕΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΑΙΡΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΤΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΠΕΡΙΣΤΡΟΦΗΣ (ΚΑΤΑ ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΠΡΩΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΠΟΥ ΚΕΡΔΙΣΕ ΤΟ ΣΕΤ), ΕΛΕΓΧΕΙ ΤΙΣ ΠΙΝΑΚΙΔΕΣ ΑΛΛΑΓΩΝ, ΕΠΙΒΛΕΠΕΙ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΠΟΥ ΠΡΟΘΕΡΜΑΙΝΟΝΤΑΙ ΜΕ ΜΠΑΛΕΣ Η' ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΖΩΝΗ, ΝΑ ΜΗΝ ΜΠΑΙΝΟΥΝ ΣΤΟΝ ΚΥΡΙΩΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ ΧΩΡΟ, ΕΛΕΓΧΕΙ ΤΟ ΣΚΟΥΠΙΣΜΑ ΤΟΥ ΓΗΠΕΔΟΥ, ΚΡΑΤΑΕΙ ΤΟ ΧΡΟΝΟ ΑΝΑΜΕΣΑ ΣΤΑ ΣΕΤ ΚΑΙ ΣΦΥΡΙΖΕΙ ΣΤΑ 2min ΚΑΙ 30 sec ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΟΥΝ ΟΙ ΠΑΙΚΤΕΣ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ.

**-ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΩΣΤΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ, ΟΙ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ, ΝΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ.
-ΟΤΑΝ ΣΦΥΡΙΖΕΤΕ ΛΑΘΟΣ ΘΕΣΕΙΣ ΔΕΙΞΕΤΕ ΚΑΘΑΡΑ ΤΟΥΣ ΠΑΙΚΤΕΣ ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΛΑΘΟΣ ΚΑΙ ΔΙΟΡΘΩΣΤΕ ΤΙΣ ΘΕΣΕΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ. ΓΙΑ ΝΑ ΣΦΥΡΙΞΕΤΕ ΛΑΘΟΣ ΘΕΣΕΙΣ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΣΤΕ ΣΙΓΟΥΡΟΙ 100%.**

**-ΑΝ Ο Α΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΣΦΥΡΙΞΕΙ ΟΤΙ Η ΜΠΑΛΑ ΗΡΘΕ
ΣΕ ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΤΟ ΔΑΠΕΔΟ, Ο Β΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΔΕΝ
ΕΧΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΚΑΙ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΑΕΙ ΣΤΟΝ
Α΄ ΚΑΙ ΝΑ ΤΟΥ ΠΕΙ ΟΤΙ Η ΜΠΑΛΑ ΔΕΝ ΗΡΘΕ ΣΕ
ΕΠΑΦΗ ΜΕ ΤΟ ΔΑΠΕΔΟ.**

**-ΜΕ ΤΗ ΛΗΞΗ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ Ο Β΄ ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ ΕΛΕΓΧΕΙ
ΚΑΙ ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ ΤΟ ΦΥΛΛΟ ΑΓΩΝΟΣ.**

ΒΑΣΙΛΗΣ ΑΝΤΩΝΟΥΛΗΣ